

Prilog 4.



NATJEČAJ OZNAKA SC3-INT1-2024-01

„Potpora ulaganjima u poboljšanje životnih uvjeta i proširenje usluga za ruralno stanovništvo u lokalnoj zajednici kroz razvoj ruralne infrastrukture“

KRITERIJI ODABIRA INTERVENCIJA SC3-INT1		Mogući broj bodova
1	Sektor ulaganja¹ - maksimalno 11 bodova	
	Ulaganje u objekte predškolskog odgoja, objekte zdravstvene namjene i socijalne skrbi (dječji vrtići, starački domovi, ustanove za djecu za posebne potrebe, ustanove za nezbrinutu djecu i slično).	11
	Ulaganje u javno dostupnu infrastrukturu otvorenu za sve pojedince i sve interesne skupine (nerazvrstane ceste, javne zelene površine, parkovi, fitness parkovi, dječja igrališta, pješačke staze, pješačke zone, trgovi, pothodnici, javne stube, parkirišta, prolazi i slično).	10
	Ulaganje u objekte komunalne namjene (otvoreni odvodni kanali, groblja, komunalna infrastruktura i prateće građevine, reciklažna dvorišta, odlagališta otpada i slično).	9
	Ulaganje u objekte kulturno-društvene i sportsko-rekreativne namjene (društveni domovi, kulturni centri, knjižnice, muzeji, vatrogasni domovi i spremišta, planinarski domovi i skloništa, sportske građevine, objekti za slatkovodni sportski ribolov, biciklističke staze i trake, tematski put, izletišta)	8
	Ulaganje u objekte javne administracije i objekte turističke namjene (zgrade gradova i općina, turistički informativni centri, rekreacijske zone na rijekama i jezerima)	7
2	Tip ulaganja²- maksimalno 5 bodova	
	Ulaganje u izgradnju (sa ili bez opremanja)	5
	Ulaganje u rekonstrukciju (sa ili bez opremanja)	4
	Ulaganje u sanaciju ili adaptaciju (sa ili bez opremanja)	3
	Ulaganje u opremanje	2
3	Stupanj razvijenosti JLS-a u kojem se ulaganje provodi sukladno indeksu razvijenosti- maksimalno 3 boda	
	Ulaganje na području JLS-a koje pripada I.skupini	3
	Ulaganje na području JLS-a koje pripada II.skupini	2
	Ulaganje na području JLS-a koje pripada skupini III.do VIII.	1
4	Digitalizacija³ - maksimalno 2 boda	
	Aktivnosti projekta su povezane sa digitalizacijom	2
5	Obnovljivi izvori energije⁴ - maksimalno 2 boda	
	Aktivnosti se odnose na ulaganja u kapacitete za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora energije za vlastite potrebe	2
6	Udio sufinanciranja projekta od strane Korisnika - maksimalno 3 boda	
	Udio vlastitih sredstava Korisnika u ukupnom iznosu projekta je > 40 %	3
	Udio vlastitih sredstava Korisnika u ukupnom iznosu projekta je od 20 % do 39,99 %	2
	Udio vlastitih sredstava Korisnika u ukupnom iznosu projekta je < 20 %	1
7	Dodatni edukativni sadržaj⁵ - maksimalno 1 bod	
	Aktivnosti projekta uključuju programe edukacije, mobilnosti ili informiranja koji utiču na poboljšanja socijalne marginalizacije ugroženih skupina stanovništva i rodnu ravnopravnost	1
8	Stvaranje i očuvanje radnih mjesta⁶ – maksimalno 3 boda	
	Projektom se stvara novo radno mjesto	3
	Projektom će se očuvati > 2 radna mjesta	2
	Projektom će se očuvati 1 do 2 radna mjesta	1
	MAKSIMALAN BROJ BODOVA:	30
	MINIMALAN BROJ BODOVA- PRAG PROLAZNI:	10

DODATNA POJAŠNENJA KRITERIJA ODABIRA INTERVENCIJA SC3-INT1

<p>Kriterij 1 Sektor ulaganja</p>	<p>¹</p> <p>Jedan projekt/Zahtjev za potporu može obuhvatiti ulaganje na više različitih lokacija ali samo iste vrste objekta iz sektora ulaganja (npr.samo dječja igrališta, ili samo opremanje/rekonstrukcija društvenih domova).</p> <p>Jedino u slučaju da se radi o istoj katastarskoj čestici moguće je prijaviti više različitih vrsta objekata iz sektora ulaganja (npr. Rekonstrukcija i/ili opremanje društvenog doma zajedno sa izgradnjom dječjeg igrališta ispred tog društvenog doma)</p> <p>U slučaju da se na istoj katastarskoj čestici prijavljuje ulaganje u različite vrste objekata iz dva različita sektora ulaganja bodovi se dodjeljuju prema sektoru ulaganja koji ostvaruje najveći udio unutar projekta.</p> <p>Napominjemo da u tim slučajevima treba imati razrađene troškovnike po vrsti ulaganja.</p>
<p>Kriterij 2. Tip ulaganja</p>	<p>²S obzirom da su dozvoljene različite vrste radova (izgradnja, rekonstrukcija, sanacija i adaptacija), odnosno, da su unutar istog projekta dozvoljeni različiti tipovi ulaganja, u slučaju da se u istom projektu pojavi više različitih tipova ulaganja bodovi se dodjeljuju prema tipa ulaganja koji ostvaruje najveći udio unutar projekta.</p> <p>Ukoliko projekt obuhvaća ulaganja na više lokacija isto mora biti jasno i pregledno naznačeno u projektnoj dokumentaciji i praćeno troškovnicima.(po lokacijama) Ukoliko projekt obuhvaća više različitih tipova ulaganja za koja je potrebno ishoditi različite akte o gradnji ,sve akte je je potrebno ishoditi te dostaviti u projektnoj dokumentaciji sukladno Prilogu I. Natječajne dokumentacije.</p> <p>Ukoliko projekt obuhvaća više različitih tipova ulaganja,,(izgradnja, rekonstrukcija, sanacija i adaptacija) pripadajući troškovnici u projektnoj dokumentaciji trebali bi biti prikazani na način da je moguće utvrditi koji je od tipova ulaganja pretežit unutar projekta kako bi se mogao utvrditi pripadajući broj bodova Zahtjeva za potporu sukladno Kriterijima bodovanja.</p> <p>Primjer:U istom projektu je moguće prijaviti Izgradnju potpuno novog dječjeg igrališta i rekonstrukciju postojećeg na dvije različite lokacije.Bodovi u Kriteriju 2.se dodjeljuju prema planiranom troškovniku pojedinog ulaganja u projektu koji zbog toga mora biti prikazan zasebno po lokaciji i po tipu ulaganja.</p> <p>Napominjemo da u tim slučajevima treba imati razrađene troškovnike po tipu ulaganja.</p>
<p>Kriterij 4. Digitalizacija</p>	<p>³Ulaganje se odnosi na ulaganja u informacijske tehnologije, digitalizaciju javnih usluga i modernizaciju elektronskog poslovanja te tehnologiju usmjerenu sigurnosti javnih površina i javnih objekata</p>
<p>Kriterij 5. Obnovljivi izvori energije</p>	<p>⁴ U projektu je prihvatljivo samo ulaganje u kapacitete za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora energije za vlastite potrebe uz obvezno praćenje indikatora - proizvodnja energije u MW.</p>

<p>Kriterij 7. Dodatni edukativni sadržaj</p>	<p>⁵Troškovi aktivnosti projekta koje uključuju programe edukacije, mobilnosti ili informiranja koji utiču na poboljšanja socijalne marginalizacije ugroženih skupina stanovništva i rodnu ravnopravnost mogu iznositi najviše do 10% u ukupnom iznosu projekta.</p> <p>Korisnik u Opisu projekta mora navesti koje programe i aktivnosti namjerava provesti te koji broj sudionika uključuje pojedina aktivnost i iz kojih ciljanih skupina. Korisnik provedbu programa edukacije, mobilnosti ili informiranja koji utiču na poboljšanja socijalne marginalizacije ugroženih skupina stanovništva i rodnu ravnopravnost dokazuje kroz pravdanje troškova, potpisnim listama sa događanja, fotografijama sa GPS lokacijom ili tiskanim materijalima.</p> <p>Kriterij 7. direktno je povezan sa dodanom vrijednosti LEADER programa.</p> <p>Korisnik navedene aktivnosti može provesti o vlastitom trošku <u>no ukoliko zatraži i ostvari bodove</u> u ovom kriteriju dužan je prilikom postavljanja konačnog Zahtjeva za isplatu dokazati provedbu aktivnosti potpisnim listama sa događanja, fotografijama sa GPS lokacijom i/ili tiskanim materijalima.</p>
<p>Kriterij 8. Stvaranje i očuvanje radnih mjesta</p>	<p>⁶ Stvaranje novog radnog mjesta korisnik prikazuje u poslovnom planu temeljem sati rada (puno radno vrijeme) i Ugovorom o radu/Prijavom na obvezna osiguranja.</p> <p>Korisnik mora poštovati odnosno održavati uvjete na osnovu kojih je ostvario dodatne bodove u ovom kriteriju najmanje 5 godina od konačne isplate u projektu.</p> <p>Korisnik može kao ispunjenje uvjeta zaposliti i dvije osobe na pola radnog vremena kroz Ugovor o radu i Prijavu na obvezna osiguranja te time ispuniti uvjet novog radnog mjesta.</p> <p>Očuvanje radnih mjesta Korisnik obrazlaže u Prijavnom obrascu u poglavlju III.12.1. Doprinos projekta pokazateljima očekivanih rezultata na razini intervencije za postizanje strateških pokazatelja LRS LAG-a.</p> <p>Kod očuvanja radnih mjesta misli se isključivo na radna mjesta koja se mogu povezati sa projektom i projektnim aktivnostima.</p> <p>Ukoliko korisnik kroz Kriterij odabira 8. potražuje bodove koji se odnose na očuvanje radnih mjesta odnosno koristi pokazatelj Broj očuvanih radnih mjesta i specificira određeni broj očuvanih radnih mjesta, isto mora dokazati kroz specifikaciju radnih mjesta kako je opisano u Prilogu 1.u trenutku postavljanja Zahtjeva za potporu.</p> <p>Napomena:Stvaranje novog radnog mjesta dokazuje se kod konačnog Zahtjeva za isplatu.</p> <p><i>I za stvaranje i za očuvanje radnih mjesta vrijedi zadržavanje uvjeta sve do proteka roka od pet(5)godina od dana konačne isplate sredstava.</i></p>